Contact: Miguel Ceballos

Stellantis México: Dodge Charger Super Bee 2023

- Dodge Charger Super Bee es el segundo de siete modelos de la edición especial "Last Call"
- Dodge Charger Super Bee 2023 es el de más alto rendimiento jamás producido; equipado con llantas para carreras de aceleración que ayudan al Super Bee a 'volar' en un cuarto de milla
- Las características adicionales de rendimiento incluyen suspensión de amortiguación adaptativa con modo para arrancones, cofre SRT con toma de aire funcional, extractores de calor dobles y puntas de escape negras SRT
- Insignias y gráficos especiales de Super Bee, le brindan una apariencia más deportiva y exclusiva
- Solo se producirán 1,000 Dodge Charger Super Bee: 500 Scat Pack (B5 Blue) y 500 Scat Pack Widebody (Plum Crazy)
- Dodge Charger Super Bee 2023 llevará una placa conmemorativa de "Last Call" debajo del cofre

September 2, 2022, Ciudad de México - Dodge continúa con el lanzamiento de la línea "Last Call", anunciando el Dodge Charger Super Bee 2023, el segundo de siete modelos de edición especial.

El Dodge Super Bee, presentado por primera vez en 1968 y como modelo Charger para 1971, alcanzó el estatus de brindarle a los clientes un vehículo de alto desempeño que podía servir como auto de uso diario, así como para jugar carreras los de fines de semana. El Dodge Charger Super Bee 2023 tiene como objetivo continuar con ese legado siendo el de más alto rendimiento jamás producido, equipado con llantas especiales para carreras de aceleración que ayudan al Super Bee a 'volar' en el cuarto de milla.

"El Dodge Super Bee es más que una conmemoración de un nombre de herencia emblemática; también es una variante del Charger con el paquete de carreras del Challenger 1320", dijo Tim Kuniskis, Director Ejecutivo de la Marca Dodge – Stellantis. "El Dodge Charger Super Bee 2023, ofrece una vez más un vehículo Dodge que se siente igualmente cómodo en la calle o en la pista de carreras".

Solo para coleccionistas

- Un número limitado de Dodge Charger Super Bee 2023 poblará la colmena. El vehículo de edición especial tendrá una producción limitada de 1,000 unidades:
- 500 Charger Scat Pack, en color B5 Blue.
- 500 Charger Scat Pack Widebody, en color Plum Crazy.

Dodge Charger Super Bee 2023 cuenta con características mecánicas y ornamentales únicas:

- Emblema exterior Super Bee en la parrilla y las salpicaderas delanteras.
- Gráficos exteriores Super Bee en el cofre y en las salpicaderas traseras.
- Gráficos azules para el color B5 Blue y gráficos blancos para el color Plum Crazy.
- Rines de 20 pulgadas con llantas de alto desempeño de 275 mm de ancho, para carreras de aceleración en la versión Scat Pack.
- Rines de 18 pulgadas con llantas de alto desempeño de 315 mm de ancho, para carreras de aceleración en la versión Scat Pack Widebody.
- Suspensión de amortiguación adaptativa con modo para arrancones.
- Kit de seguros de cofre Mopar en color negro.
- Cofre SRT funcional con entrada de aire y dos extractores de calor.
- Puntas de escape negras SRT.
- Sistema de frenos Brembo®, con calipers rojos de cuatro pistones.

- Insignia Super Bee colocada en el cuadro de instrumentos.
- Logotipos Super Bee colocados en los respaldos de los asientos delanteros.

Dodge Charger Super Bee, al igual que el resto de los modelos de edición especial "Last Call", se asignarán a concesionarios específicos en Estados Unidos.

#DodgeLastCall

-###Additional information and news from Stellantis are available at: https://media.stellantisnorthamerica.com